

Na osnovu Odluke Gradskog veća o raspisivanju Javnog poziva za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mera energetske sanacije stambenih objekata na teritoriji grada Novog Pazara broj 312-2445/22 od 8.jula 2022. godine i Pravilnika o sufinansiranju mera energetske sanacije porodičnih kuća, stanova i stambenih zgrada koje se odnose na unapređenje termičkog omotača, termotehničkih instalacija i ugradnje solarnih kolektora za centralnu pripremu potrošne tople vode po Javnom pozivu Uprave za podsticanje i unapređenje energetske efikasnosti JP 1/22, br.312-1859/22 od 21.04.2022.godine, Gradsko veće grada Novog Pazara, objavljuje

OBAVEŠTENJE

O produženju roka za podnošenje prijava privrednih subjekata na Javni poziv za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mera energetske sanacije objekata na teritoriji grada Novog Pazara za 2022. godinu, broj 401-371/22

PRODUŽAVA SE rok za podnošenje prijava privrednih subjekata za učešće na Javnom pozivu za učešće privrednih subjekata u sprovođenju mera energetske sanacije objekata na teritoriji grada Novog Pazara za 2022. godinu **do 8. avgusta 2022. godine**, a u nameri da se pruži mogućnost za učešće što većem broju privrednih subjekata.

Javni poziv objavljen je 11.jula 2022. godine, na zvaničnom sajtu Grada Novog Pazara, u rubrici „oglasi” i na oglasnoj tabli Gradske uprave grada Novog Pazara. Prijava se predaje lično na na šalteru 5 pisarnice Gradske uprave grada Novog Pazara ili preporučenom poštom na adresu:

Grad Novi Pazara, Komisija za realizaciju mera energetske sanacije, Odeljenje za komunalne, stambene i poslove saobraćaja, Gradska uprava za izvorne i poverene poslove, ul. Stevana Nemanje 2, 36300 Novi Pazar.

Blagovremenom dostavom smatra se preporučena pošiljka predata pošti najkasnije do isteka poslednjeg dana utvrđenog roka za predaju konkursne dokumentacije (pečat pošte), bez obzira na datum prispeća.

Prijave poslate na bilo koji drugi način neće biti uzete u razmatranje. Neblagovremene i nepotpune prijave se neće razmatrati.

Broj:401-371-1/22

U Novom Pazaru, 29. jula 2022. godine

PRESEDNIK VEĆA

Nihat Biševac

